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 　今春高校を卒業し、社会に出られる３年生の就職内定者のみなさんにアンケート調査を実施しました。３年生

のみなさんが、どんな産業に就職し、どんな職業についたか、またどのように就職先を決めていったのかをお聞

きしましたので、これから就職に向けて準備をしていくみなさんの就職活動の参考にしてください。

＜内定者数６４名（男３９名・女２５名）＞

   ハローワーク岐阜八幡　  ６５-３１０８問 ☎

怯就職に係るアンケート調査結果について

場　所日　時地　域

市役所本庁舎２階　　
第２会議室　　　　　

３月１２日（火）午後１時３０分 ～八幡・美並・明宝・和良

市役所大和振興事務所
２階 防災研修室　　　

３月１４日（木）午前１１時～　　 大和・白鳥・高鷲

問い合わせ先：農林水産部農務水産課または各振興事務所農務担当、各学校給食センター

　　　　　　　☎６７-１８３５（農林水産部農務水産課）

　市では、地産地消を進めるとともに、地域の未来を担う子どもたちに郡上のおいしい水と空気で育った

新鮮な野菜などを食べてもらうため、地元農産物を学校給食へ納入してくださる生産者を随時募集してい

ます。　

　つきましては、生産農家のみなさんへの説明会を開催します。説明会では、学校給食へ納めて欲しい農

産物の情報や納入方法、年間を通じた納入価格（案）等について説明します。

　お気軽にご参加ください。

（資料出所：平成３１年３月新規高等学校卒業者の就職に係るアンケート調査結果より）


